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Megsemmisített városatya
választások.

— február 19.
(Sz.) A legfelsőbb közigazga­

tási bíróság megsemmisítette a deb- 
reczeni hatvan-utcai közigazgatási 
kerületben legutóbb megejtett város­
atya választásokat s igy 7 függet­
len közgyűlési bizottsági tag man­
dátuma elvesztette érvényességét.

E határozat ellen felebbezésnek 
nincsen helye s igy felesleges lenne 
a dolog felett rekriminálni s rámu­
tatni arra, hogy a törvénytelen ki­
rályi biztos által megalakított^ iga- 
zoló választmány rendelkezéséből 
kifolyólag megejtett vizsgálatot s 
annak adatait el lehet a törvényes 
Ítélkezés alapjául fogadni. A leg­
felsőbb bíróság arra az álláspontra 
helyezkedett, hogy a megejtett vizs­
gálat adatai megállapítják a válasz­
tásnál előfordult szabálytalanságokat 
s igy e kerületben uj választást kell 
elrendelni.

Céltalan most rámutatni arra

is, hogy a varga-utcai kerületben 
megejtett választásokat ugyanilyen 
alapon szintén érvényteleníthette 
volna a legfelsőbb közigazgatási bí­
róság, ha a függetlenségi párt szin­
tén folytatni akarta volna az áldat­
lan viszálykodást s a bíráló választ­
mány erre vonatkozó határozatát 
szintén megfelebbezte volna. De 
nem tette ezt, a város békéjének 
biztosítása céljából, úgy gondolkod­
ván, hogy egy újabb választás moz­
galmaival felizgatni a lehiggadt ke­
délyeket nem lehet célja annak a 
pártnak, amelynek közgyűlési tag­
jai szorgalmas munkával óhajtották 
pótolni a közgyűlési teremben a 
törvénytelen idők alatt elmulasztot­
takat.

Most azután úgy áll a helyzet, 
hogy ezen egy kerületben, a Hatvan- 
utcában uj városatya választások 
lesznek.

A debreceni függetlenségi pár­
tot s közelebbről ama tagjait, akik 
o kerületben képviselik a várost, ez 
a közigazgatási bírósági határozat 
nem kedvetleniti el egy pillanatra

sem. Hogy a visszavonás talán örö­
möt is ül e látszólagos sikere (?) 
felett, nem érdekelheti, miután nyil­
vánvaló, hogy tisztán formaságok 
miatt semmisítették meg a válasz­
tásokat. Hogy a többség csakugyan 
többség volt, hogy a választáson a 
többség akarata nyilvánult meg, azt 
elismeri a legfőbb bíróság. De ki­
fogásolja, hogy a leszavazottak neve 
és lakhelye nem lett pontosan fel­
jegyezve.

Ez mindenesetre mulasztás volt. 
Olyan hiba, amit pótolni lehet. És 
Debreczen független polgársága pó­
tolni is íogja a legközelebbi válasz­
táson, amikor ugyanazokat, akik 
most rövid időre megf. sztatnak a 
mandátumtól, újból beválasztja, vá­
rosunk törvényhatósági bizottságá­
nak tagjai sorába.

Az általunk tisztességes fegyve­
rekkel megindítandó választási mér­
kőzés porondján tehát találkozunk 
elleneinkkel újból, hogy összemér­
jük erőnket ismét. Hogy pedig 
győzni fogunk felettük, — az két­
ségtelen.

Múlandóság.
(Lenautói.)

A „Debreczen“ számára irta: Mesey Jenő.
Az alkonycsillag sáppadt fénnyel ég, 
Halvány sugára lágyan int felénk,
Egy nap tovább szállt — és mi emberek 
Ismét egyet léptünK sírunk felé.

Az esti felhők megkoszorúzzák 
A tűnő nap felett a kék eget, 
És elborítják fénylő peremét 
Amint szelíden arra lengenek.

E földön minden múlandó, hamar 
Álal szárnyal felettünk az idő, 
Öröm és bánat egyre változik,
S a múlt reája néma szemfedő.

A gardedám. 
Irta: Soós Gizella.

A zsindely porrá ég a tűzben, az acél 
pedig megerősödik. Bereczky Lajost az 6 
tüzes ifjúsága acéllá erősítette. Mást egy 
olyan mult, mint az övé, porrá égetett volna.

Más elzüllött volna. Bereczky megnemesedett. 
Huszonőtóves korában már képes volt arra 
is, hogy a nőket, akik készek lettek volna 
őt a posványba is követni, visszatérítse az 
igaz útra, megfosztva ezáltal magát az éd ’s 
órák mámorától, de megszerezve magának 
azt a még édesebb öntudatot, hogy nemesen 
viselkedett. Az ilyen embert a nők manap­
ság bambának nevezik.

Ez a Bereczky Lajos lelkének minden 
nemességét egy fiatal leányra, Gaál Ilonkára 
pazarolta. Gaál Ilonka nagynénjének azon­
ban, aki Ilonkának állandó kísérője volt 
zsurokon, estélyeken, bálokou, nem tetszett 
ez a barátság, még pedig azon egyszerű 
okból nem, mert Bereczky gonoszul volt 
megáldva földi javak dolgában.

A nagynéni elhatározta tehát, hogy 
Ilonkát meg fogja „szabadítani“ Bereczky 
Lajostól.

Egy fiatal leányt kiábrándítani egy 
tisztességes fiatal embertől sokkal könnyebb, 
mint egy gézengúzból. A nagynéni a legbiz­
tosabb módot választotta-

A kevésbé okos asszonyok ilyenkor 
össze-vissza hazudoznak mindent a nekik 
nem tetsző gavallérról. Hogy kalandos múltja 
van hogy valami halálos bajban leledzik, 
hogy idő előtt meg fog kopaszodni, hogy 
csak a gyomra hozza a házhoz és így to­

vább. Néha egy-egy megjegyzést is kockáz' 
)lf ‘tatnak a leány előtt, hogy üg>ellen ebben 

vagy abban, rosszul áll a ruhája, leszakadt 
egy gombja, vagy uram bocsá, lecsúszott a 
harisnyája. A nagynéni nem ólt ilyen hét­
köznapi fogásokkal. 0 Ilonka előtt soha egy 
szóval sem ócsárolta Bereczkyt. — Csak azt 
tette, hogy soha alkalmat nem adott arra, 
hogy Ilonka Bereczky vei eg.vütt maradhas­
son, ellenben minden alkalmat fölhasznált 
arra, hogy Ilonkának teljes szabadságot en­
gedjen más urakkal szemben. Tudta, hogy 
igy minden mau ától fog menni.

Ha például kirándulásoknál késő este 
hazafelé tartott a társaság, a nagynéni 
rendszerint a Lajos karját kórle. Elemér, 
Ernőd, vagy Aladár urfit pedig előre küldte 
Ilonka mellé, hogy karonfogva vezesse haza. 
Ugyan melyik fiatal leánynak nem elég 
égj ellen ilyen éjszaka, hogy eltántorítsák 
régi hívétől?

Különösen ebben az esetben, hiszen 
Bereczkyt már kiforrott jó Ízlése is vissza­
tartotta attól, hogy sablonos, émelygős val­
lomásokat tegyen, már pedig csakis ezek­
kel lehet a fiatal lányt bevezetni a szere­
lem világába. A legostobább gimnázista is 
többre megy u maga szellemesnek vélt sab­
lonjaival, mint egy kész ifjú erőteljes, egész­
séges o ryóniségévol, szinarany jellemével.

//

ROSE DEZSŐ
ékszerkereskedése

DEBRECZEH, Piatz-Éza, Haigáiia-kávitáz mellett.
Specialitás modern újdonságokban.



Kossuth visszautasitja a darabont-
szövetkezésről szóló vádakat,

A képviselőház ülése.
— Saját tudósítónktól.

— február 18.
A t. Ház mai ülése elé nagy érdeklő­

déssel nézett az egész politikai világ, mert 
elterjedt az a hir, hogy Kossuth Ferenc ke­
reskedelemügyi miniszter nyilatkozni fog egy 
haladóizü napilapnak ama vádjára, mintha 
Kossuth elő akarta volna segíteni egy oly 
kormány alakítását, melynek Vörös László 
lett volna az elnöke, Kossuth pedig a pénz­
ügyminiszter. Szokatlan képet nyújtott ma 
a Ház, mikor Justh Gyula az ülést megnyi­
totta : tömött padsorok, feszült kíváncsiság. 
Kossuth tényleg nyilatkozott s határozott 
hangon utasította vissza a darabontokkal 
való szövetkezés vádját. Óriási tomboló tet- 
szészaj volt erre a felelet, a függetlenségi 
párt s a szélső jobb lelkesen tüntetett a ke­
reskedelemügyi miniszter mellett. Konstatálni 
kell, hogy Kossuth Ferencnek ma nagy, 
igen nagy sikere volt . . .

Justh Gyula tiz óra után néhány perc­
cel nyitotta meg az ülést. Felolvasták a 
szombati ülés jegyzőkönyvét s_ azt hitelesí­
tették. Napirend előtt Ilencz Károly jelent­
kezett szólásra.

Ilencz Károly: Azért kórt szót az el­
nöktől napirend előtt, mert Szmrecsányi őt 
nem támadta meg szombaton, csak aposztro­
fálta s erre nézve neki most fontos mondani­
valói vannak. Állítja és bizonyítani is tudja, 
hogy Szkiesák nemzetiségi képviselő össze­
köttetésben állott ICristóffyval. Ez a Szkiesák 
egy nagyon furcsa és megbízhatatlan ember. 
Aláirt egy reverzálist, hogy magáévá teszi a 
néppárt programmját, csatlakozik a pártunk­
hoz, csak azért, hogy megtámadott mandá­
tumát megmentse. Ugyanakkor egy levelet 
irt az árvái főispánnak, hogy mint a nem­
zeti állameszme hive, annak ügyét támogatja 
és megfogadta, hogy a megyei hatóságokat 
nem fogja támadni. így aztán elérte, hogy 
a főispán a petíciót visszavonatta. Természe-

Zsurokon, estélyeken is a léhaságé a 
diadal. Aki ilyenkor egy sarokba ülve ko­
moly arcot vág és méltóságosan viselkedik, 
nem számit többet, mint egy sarokba állí­
tott Szentjános-szobor. S mivel Bereczky is 
ilyen volt, Ilonkát minden zsúrra és es­
télyre elküldte a nagynénje, főképpen pe­
dig azokra, amelyekre Bereczky nem volt 
hivatalos.

Ilonka pedig — hogy is jellemezzem 
a gyöngeségét ? — nő volt. Nem vette 
észre a furfangot, vakon élvezte a szabad­
ságát olyan Lányban, amilyen irányban 
csak lehetett. És" csak egy irányban nem 
lehetett.

Ilonka azt is gyakran hallotta a nagy- 
nénjéiől, hogy neki az Ilonka korában már 
nég.v-öt kóiőjo is volt s az egész város 
fiatalsága bolondult utána.

latenem, ekkora szégyent már nem 
tűrhetett Ilonka. Ha Bereczky intette néha, 
hogy ezt, vagy azt mégse kellett volna 
megtenni, hogy azok az urak nagyon is 
sokat engedtek meg vele szemben, Ilonka 
már kacóran mondta ilyenkor Lajosnak:

— Mindenkit meg akarok hódítani 1 
Hiszen mi azért jóbarátok maradunk.

Szegény Ilonka! Mikor telebcszólték 
mindenféle ostobasággal a fejét, azt hitte, 
hogy neki hódolnak, pedig csak az 6 eszét 
zavarta meg minden vallomás és Bereczky

'a-it, A’>y.‘ < v iá fL-’u'.V

DEßßEjÜZEN 1907 február 19.---- ----...----M.

tesen Szkiesák nem tartotta meg becsület­
szavát s ezért a néppártból ki kellett tessé­
kelni. Ez az ur paktált Kristóffyval, csak­
hogy a volt belügyi ügyvivő a mandátuma 
megszerzésében segítségére legyen.

Kossuth Ferenc kereskedelemüyi mi­
niszter: Nem akarja meghonosítani azt a 
szokást, hogy némely lapban megjelent ha­
mis híreket a Házba behozzon, mégis, mivel­
hogy nagyon teljed egy budapesti lapnak az 
a hire, mintha ő egy olyan kabinetben akart 
volna helyet foglalni, melynek Vörös László 
az elnöke, kijelenti, hogy ennek a hírnek 
reá és a függetlenségi pártra vonatkozó hire 
valótlan. (Élénk helyeslés és taps.)

Elnök: Az ülést öt percre felfüggeszti.
Szünet után.

Hodzsa Milán : Szmrecsányi szombaton 
megtámadta őt itt a Házban, erre kíván vá­
laszolni. Az egész előadásból azt látja, hogy 
Szmrecsányi szavába nem lehet hinni.

Elnök: Rendreulasitja s figyelmezteti, 
hogy ha, igy folytatja, megvonja tőle a szót.

Ilodzsa Milán: Krisstóffyval igei is érint­
kezett, minthogy érintkezett elődeivel és utó­
daival is fog érintkezni, aminthogy képvi­
selőtársai is érintkeznek a kormány tagjai­
val. Henez azt mondta.

Az Elnök: Figyelmezteti, hogy napirend 
előtti felszólalást nem lehet vita tárgyává
tenni.

Hodzsa Milán: Tiltakozik azon vád el­
jön, mintha a magyar állam ellen ingatna. 
Ő az osztályuralom ellen izgat. (Zajos de­
rültség.)

Egy hang: Azért kapott Lajtaszent- 
miklóson pofot 1

Hodzsa Milán kijelenti, hogy eszeágá- 
ban s-ncs izgatni a magyar állam ellen.

Az elnök: Iitivelkezik a napirend.
Mentelmi ügyek.

Kálosy József előadó: Indítványozza, 
hogy Mi báli Tivadar mentelmi joga fel ne 
függrsztessék, mert e bizottság ebben az 
ügyben politikai zaklatást lát.

Zboray Miklós: Indokolja külön véle­
ményét s azt javasolja, huny a Ház függessze 
fel Miháli menetelmi jógái.

A Ház a bizottság javaslatával szem­
ben Miháli Tivadar mentelmi jogát felfüg­
geszti.

Kálossy József előadó: Ismétli Polónyi 
Géza feljelentését Lengyel Zoltán ellen s

javasolja, hogy Lengyel mentelmi jogát füg­
gesszék fel.

A Ház minden "hozzászólás nélkül egy­
hangúlag elfogadta ezt a javaslatot.

A munkáebixtosltáa
Balogh Ernő: Az orvosok helyzetét 

teszi szóvá és indítványozza, hogy az orvo­
sok fizetését fokonként 3400, 1600 és 1400 
koronában állapítsák meg. (Helyeslés.)

Az elnök az ülést öt percre felfüg­
geszti.

Szünet után.
Mezöfi Vilmos: Sajnálja, hogy e tör­

vény első szakaszában a többi foglalkozási 
ág mellett nem veszik be a földművelőket, is, 
pedig a földművelő munkás rászorult arra, 
hosy az állam gondoskodjék arról, ha be­
tegségbe esett vagy ha baleset érte.

Városháza és vármegye;
A csendó'rkerületi parancsnokság 

palotája ügyében folytatott tárgyalásokról 
különböző hirlelések kerültek forgalomba. 
Illetékes helyről nyert információk alapján 
jelenthetjük, hogy az újonnan építendő pa­
rancsnoksági pa'ota helyének kijelölése tár­
gyában semmiféle érdemleges döntés nem 
történt. A városi tanács a Salétrom-laktanya 
helyén tervezi a palotát. Ez ellen ugyan 
kifogások merültek fel, de komoly formában 
szó sem volt arról, hogy a palotát a főutcán 
helyezzék el, annál kevésbé történtek ilyen 
irányban megállapodások.

Hajdú vármegye állandó választ­
mánya holnap, szerdán ülést tart, amelyen 
az e hó 21-én tartandó megyei közgyűlés 
napirendjére kerülő s még elő nem készített 
ügyeket látják el javaslatokkal. Miután szer­
dán az ev. ref. egyházmegyei papság érte­
kezletet tart a vármegye nagytermét) tn, az 
állandó választmány ülése a főispán fogadói 
terem helyiségében fog megtartatni.

Városi tisztviselők fizetésrendezése.
A Debreczen város tisztviselőinek és hiva­
talnokainak fizetésrendezésére vonatkozó ja­
vaslat tárgyában, az e célból kiküldött

mellett máris úgy váltogatta az ideáljait, 
mint a lapkihordó a napilapot.

A nagynéni titkos gyönyörűséggel szem­
lélte tórekxősének eme sikerét: Ilonkának 
Brfieczkytől való távolodását.

Bereczky fájó szívvel nézte ezt a ke­
gyetlen rombolást, melyet a miatta való 
óvatosságból követtek el a fiatal leány ár­
tatlan leikén, üdeségén, de nem szólhatott, 
nem tárhatta föl aggodalmait, nehogy el­
árulja legféltettebb titkát, kitéve Ilonkát 
esetleg egy még rohamosabb lejtő vesze­
delmének.

Pedig a rombolás egyre tartott, mert a 
nagynéninek úgy rémlett, hogy az Ilonka 
tekintete meg mindig ábrái dósán csüng néha 
a Bereczky komoly arcán.

Bálban egyáltalán nem is törődött már 
azzal, hogy ki, milyen kedves komiszkodást 
enged meg magának Ilonkával szemben, 
beérte annyival, ha Bereczkyt a szomszéd 
teremben gondolatokba móLedve találta. — 
Bereczky már se látni, se hallani nem akart 
többé semmit, amióta azt tapasztalta, hogy 
Ilonka immár szívesebben tölti amazokkal 
idejét, mint vele. — Azt is észrevette, hogy 
Ilonka, amikor mással beszél, 6 kéid'zhet 
tőle akármit, semmire sem kap választ, 
Ilonka úgy tesz, mintha már észre sem 
venné.

A nagynéni elégedetten tért haza a 
bálokból; hiszen minden bál egy-egy újabb 
regényt jelentett Ilonka életében, amelyek­
ről tudta, hogy előbb-uióbb folytatódni 
fognak.

Etzy délután a nagynéni valamiért a 
városba küldte Ilonkát — egyedül.

Előbb azonban azt az oktatást adta 
Ilonkának, hogyha véletlenül Bereczkyvel 
az urnán, nehogy szóba álljon vele, mert 
az igen nagy illetlenség volna.

Ilonkának még világos nappal otthon 
kellett volna lennie, azonban sötét este volt 
már, mikor a városban egy kapu alól ki­
surranva, egyenesen Bereczky be ütődött. De 
azért nem állott vele szóba, mert az nagy 
illetlenség lett volna, meg azt,in — nem is 
volt egyedül.

Másnap egy kis levelet kapott a nagy­
néni. Bereczky búcsúzott benne. Azt irta, 
hogy hosszabb időre el kell utaznia. Pedig 
azt se tudta, mihez fog kezdeni más város­
ban, hogy éhen ne halljon.

A nagynéni pedig kitörő örömmel ölelte 
keblére Ilonkát és azt hajtogatta!

— Végre 1 Csahogy megmenthettelek 1

A világ legjobb aratógépci az eredeti amerikai jjJöllllston kévekötő, es marokrakó aratógépok.
Eredeti BÁOBER-iéle acélekék eltörbetetlen lejekkel. — Eredeti pärossoru MELICÍiAR-fóle

szabadalmazott kikötő-készülékkel (lánc helyett) kizárólag RáhinerDl^ILL * S.-nal, Bacher és Melichár képviselője tiebreczen, Nagytőzsde.
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melyet annak idején az igazoló vá­
lasztmány meg emmitiitett az elren­
delt vizsgálat alapján. Ezt a hatá­
rozatot a Naszády Iván királyi 
biztos által pótoltan kinevezett igazoló 
választmány hozta, melynek hatá­
rozatát megválasztottak nevében az 
ellenpárt felebbezete meg a bíráló 
választmányhoz.

E közben azonban az alkotmá­
nyos, törvényes élet helyreállott s 
úgy az igazoló választmány, mint 
a bíráló választmány jóváhagyta.

Márk Endre és társai felebbez- 
tek a legvégső fórumig a közigaz­
gatási birós tghoz, melynek Ítélete 
tegnap érkezett meg a városhoz s 
ez ügyben a következőleg.

ítélet :
kir. közigazgatási bíróság a

bizottság ma délután Vecsey Imre olnöklé- 
sévgl ülésezni fog, melyen felülbírálják a 
lapunkban már ismertetet fizetési rendezési 
tervezetet.

Tanácsülés volt tegnap délelőtt a 
városházán, amelyen a legsürgősebb folyó 
ügyek nyertek elintézést.

Orthodokx izraeliták panasza. Az
orthodox izraelita hitkö sőg annak idején 
panaszt tett Weisze/iőerg Vilmos debreceni 
lakos ellen, hogy magán imaházat tart term 
s ezzel kárt tesz a hitközségnek. B tárgyban 
a közigazgatási bizottság vizsgálatot rendelt 
el, amelyet a tanács megbízás iból a rendőr­
ség meg is ejtett. A tegnapi tanácsülésen 
került elbírálás alá a rendőri vizsgálatról 
szóló je'entés. A tanács azonban a vizsgálat 
kiegészítése céljából visszaadta a jelentést a 
rendőrhatóságnak.

A debreceni urkoosis-egylet 1000 
koronát

az istállótulajdonosok még nagyobb számmal 
vesznek majd részt a versenyekben és a 
közönség mé.; fokozottabban érdeklődik majd 
a versenyek iránt.

A megüresedett választmányi tagsági 
helyekre megval áztattuk gróf Eszterházy 
Pál és gróf Keglevieh Gyula.

Orosz György és gróf Lóriyay Gábor 
indítványára az egyesület disztagjaiul meg­
választattak : gróf Desewffy Miklós, gróf 
Keglevieh Gyula és Kovács József pol -ár- 
mester. Uj tagokul felvétettek Csicseri Orosz 
Miklósáé, Geréby Pál és Than Gyula.

Orosz György terjesztette elő ezután a 
luxuslóvásár rendezésére vonatkozó indít­
ványát Részletesen fejtette ki azt a fontos 
célt, melyet a luxuslóvásár rendezésével el­
lehet érni, majd kérte a közgyűlést, ha 
indítványa — melyet a választmány cl foga­
dásra ajánl — helyeslésre talál, küldjön ki 
bizottságot az elő készítő munkálat meg­
tételére.

A közgyűlés tagjai általános helyeslés­
sel fogadták az indítványt és az. előmunkála­
tok elkészítésére bizottságot küldtek ki Rickl 
Antal elnöklésével, melynek tagjai a követ­
kezők: Orosz György, Király Gyula, Hutt- 
flósz K ázni ér, Forray Ernő, Geréby Pál, 
jegyző Lóránt József. Ezzel a közgyűlés 
véget ért.

kér a várostól versenycélokra. A 
tanács tegnapi ülésében foglalkozott az erre 
vonatkozó kérelemmel s azt kiadta véle­
ményezés végett a jog- és pénzügyi-bi­
zottságnak.

Kivándorlás a megyéből. Megint 
két megyebeli ember hagyta el hazáját, ősi 
tűzhelyét. Deák Cs. Imre ős Hunyadi Imre 
vámospéresi lakosok vándoroltak ki az ígéret 
földj re — Amerikába. Úgy látszik, a lelket­
len felbujtók még mindig nem hagynak fel 
csábításaikkal s a szegény, könnyenhivő 
népet avval a csalfa reménnyel veszik rá 
hazájuktól való elszakadásra, hogy Amerika 
az Eldorádó. Hej de keservesen csalódnak 
pedig.

A m. kir. közigazgatási bíróság a 
panasznak helyt ad és a fent említett bi­
zottsági tagválasztás eredményét megsem­
misíti.

Indoklás :
Az 1886. évi XXL t.-c. 37. szakasza 

elrendeli, hoay a választásnál a szavazók 
neve és lakhelye nyilvánosan feljegyzendő.

Az igazoló választmány által elren­
delt vizsgálat eredménye azt tanúsítja, 
hogy a szavazóknak az iratok mellett 
levő névjegyzéke nem az idézett törvény 
által a választás folyama alatt nyilvánosan 
vezetni rendelt eredeti névjegyzék, hanem 
azt a választási elnök a bizalmi férfiaknak 
ironnal tett feljegyzési alapján a választás 
után állította össze és pótlólag csatolta az 
irathoz s azon — az ok megemlítése nél­
kül — a bizalmi férfiak aláírása is hiány­
zik.

Ezen névjegyzék tehát a törvényben 
előirt kellékek hianya miatt a közokirat 
bi/.onyitó erejét nélsülözi s annak igazo­
lására, hogy a választásnál tényleg kik 
szavaztak, panaszló kifogásaival szemben 
bizonyítékot nem szolgába!.

Ezen indokoknál fogva a választás 
eredményét érvényre emelni nem lehetett 
stb.

A lia'.van-u. városatya választást
megsemmisítették.

A közigazgatási bíróság döntése.

Uj választás lesz.
— február 19.

(Saját tudósítónktól.) Tegnap jöttAz urkocsis egylet közgyűlése, le a legfelsőbb bíróság döntése a 
üebreczenben 1905 december 18-án 
lazajlott városatya választásokra 
vonatkozólag, mélynek a hatvan­
ul cai közigazgatási kerületre eső 
részét a közigazgatási bíróság meg­
semmisítette. E kerületben tehát uj 
választást kell elrendelni s e tárgy­
ban legközelebb rendkívüli közgyű­
lés fog tartani Debreczen város tör­
vényhatósági bizottsága, melyen ki­
tűzik a választás határnapját s vá­
lasztási tisztikart alakítanak.

A rendkívüli közgyűlés össze­
hívása tárgyában Kovács József
Eolgárinester intézkedni fog s a 

özigazgatási bíróság döntéséről 
már hivatalosan értesítette is Wesz- 
prém.v Zoltán főispánt.

Ez ügyre vonatkozólag tudósí­
tónk a következőket Írja:

Tegnap érkezett le a m. kir. 
közigazgatási bíróság rendelete, a 
melyben a Debreczenben 1903 de­
cember 18-án megejtett általános 
városatya választás Hatvan-utcára 
vonatkozó részét megsemmisíti s e 
kerületben uj választást rendel el.

E kerületben ugyanis megvá­
lasztattak Balogh Ferenc, Szatmári 
Ferenc, Szilágyi Bálint, Simon Ist­
ván, ifj. Mike Ferenc, Sarkadi Fe­
renc, Polgár József és Kovács 
Lajos.

A választás ellen Márk Endre 
és társai felebbezést adtak be, a

12,000 korona versenyekre.

Luxus lóvásár.
— febr. 19.

(Sajót tudósítónktól.) A „Debreczeni 
Urkocsis Egyesület“ rövid fennállása óta ed­
dig is fényes tanujelét adta, hogy a lóte­
nyésztés érdekeit, amely egyedüli célja az 
egyesületnek, előmozdítja és sikeresen támo­
gatja.

A fiatal, de annál tevékenyebb egyesü­
let vasárnap tartotta nteg évi rendes köz­
gyűlését a városháza termőben. A közgyű­
lést Domahidy Elemér elnök veze'te.

A múlt évi jelentést Lóránt József tit­
kár olvasta fel. Á jelentés beszámol az egye­
sület tevékenységéről és az egyesület életé­
ben a múlt évben előfordult nevezetesebb 
eseményekről. A közgyűlés a jelentést tudo­
másul vette.

Az évi jelentéssel kapcsolatosan Donta- 
hidy Elemér elnök örömmel tudatja, hogy 
az egyesület egyik áldozatkész tagja, gr. 
Eszterházy Pál felhatalmazásából kijelent­
heti, hogy Eszterházy Pál gróf ez évben is 
1000 koronát ajánlott fel a junius 9. és 11-én 
tartandó versenyekre. A közgv ülés az ado­
mányt örömmel és köszönettel vette tudo­
másul.

Kaszanyitzky A. pénztárnok terjesztette 
elő a múlt évi számadásokat és az 1907. évi 
költségelőirányzatot. A költségelőirányzatot 
és a számadásokat elfogadták, a felmentvényt 
a választmánynak megadták.

A közgyűlés az 1907 junius 9. és 11-én 
tartandó versenyekre sokkal nagyobb össze­
get szavazott meg, mint a múlt évben. Ez 
évben a veisenyekre 12,000 korona dijat 

......................... i, hogy

Színház
Műsor.

Kedd. „Fenn az ernyő nincsen kus“, víg­
játék. (A. bérlet.)

Szerda. „Koruevillei harangok", ope­
retté. (B. bérlet.)

Csütörtök. „Dunanau apó utazása", Ope­
rette. (C. bérlet.)

Péntek. „Duuanan apó utazása", Ope­
rette. (A. bérlet.)

Szombat. „Déryné ifjasszony“, színjáték. 
(B. bérlet.)

Vasárnap. D. u. „Csikós“, népszínmű. 
(Béretezünet.) Este „Déryné ifjasszony“, szín­
játék. (Kisbér.ot.)

* Magdolna. Tegnap este Rákosi Je­
nőnek, ólő klasszikus íróink egyik legkivá- 
lóbbjának ily cimü, a magyar irodalomban 
majdnem páratlanul álló paraszt-drámája 
került szinre, melyben a címszerepet Lukács 
Juliska játszotta Színésznői egyéniségének 
megfelelő drámai szerephez jutván, jelentős 
művészi sikert aratott. Hatalmas drámai 
ereje hatásosan érvényesült, a nélkül, hogy 
átlépte volna a finomabb művészi ízlés állaengedélyezett, ami kétségtelenné teszi

kaphatók mindenféle gazdasági gépek, legújabb rend 
szerű páros és páratlan sorú

vetőgópek:
legjobb minőségben, jótállás mellett, következő árakon: 
14 sorú ára 380 korona 1 13 sorú ára 320 koronaDEBRECZEN,
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megengedett határokat. Számtalanszor tap­
solták lámpák elé. A többi szerepekben Ter- 
nyey, Ardai Ida, Szakács, Szabó Irma s kü­
lönösen Sárkady Vilmos tetszettek. Feltűnt 
egy kisebb szerepben Ardai Vilma, akit kár 
lenne az igazgatóságnak nem foglalkoztatni. 
Határozott komika-tehetsóg. Az előadást szép 
számú közönség nézte végig.

* A színházi ruhatár ügye. 
Debreczen város tegnapi tanács­
ülésén ismét szóba , került a szín­
házi ruhatár ügye. Es pedig a régi 
terv alapján óhajtja a tanacs a 
ruhatári mizériíkat megszüntetni, 
ucry hogy a két uj lópcsőfeljáro 
hátamegett helyezi el a ruhatárakat. 
Ez a terv 6500—6800 korona költ­
séget igényel. A tanács úgy ha­
tározott," hogy a jövő színházi sze­
zonra az uj ruhatárak már kiépí­
tendők, felállitandók lesznek.

* Déryné ifjasstony. Zilaby szinigaz- 
gató megszerezte a Vígszínház nagy síkéit 
aratott újdonságát, a Déryné ifjasszonyt, 
melyből megkezdődnek a próbák Zilahy 
rendezéssé mellett.

* Bákóay Ferenc, a Magyar Színház 
karnagya megérkezett és most már a szín­
ház karmesterei p írhuzamosan készülnek az 
újdonságokkal. Fekete Oszkár a „Lohengrin 
opera tanításával van elfoglalva. Békésy 
Ferenc „A milliárdos kisasszony“ operettet 
tanítja.

* A Fenn az ernyő nincsen kas ke­
rül ma színre. A kedves vígjáték előadását 
az „A“ bérlők kívánságára ismétli meg az 
igazgató. A szereplők ugyanazok, mint az 
első előadás alkalmával.

* Kornevillei harangok. Planquett 
Róbert örökbecsű szép operettéje kerül színre 
szerdán. Szerpollettet Fóthy Frida játsza, 
Zsermént pedig Iíadó Anna.

Báró Bánffy sajtópöre Gajári
ellen.

A Zeysig-ügy epilógusa.

Távirat.
— febr. 18.

(Fővárosi tudósítónktól) Az annak ide­
jén nagy port felvert Zeysig-botrány, egy 
sajtópörnck a formájában, ma a budapesti 
esküdtszéknek adott dolgot. Mint ellenfelek 
báró Bánffy Dezső és Gajári Ödön, az „Az 
Újság“ főszerkesztője álltak szemközt.

A szenzációs cskiidtszóki tárgyalásnak, 
mely zsúfolt teremben folyik, a nevezett lap 
ama közlései adtak anyagot, amelyek alkal­
masak voltak annak a hitnek felkeltésére, 
mintha a hírhedt Zcvsig-brosura megjelenése 
körül báró Bánffynak is lett volna aktiv 
szerepe.

E feltevés ellen Bánffy már azért is 
tiltakozott, mivel az, ha igaz, alkalmas lett 
volna n nemzeti cllentállást vezető koalíció 
szót robbantására.

Az „Az Újság“ 1905. szeptember 17-iki 
és szeptember 19-iki híradásai miatt Bánfly 
sajtópert indítván rágalmazás címén, a tör­
vény előtt való felelősséget azokért Gajari 
Ödön vállalta el. Panaszt tett a magánvádló 
a következő reá vonatkozó részek miatt:

„A rendőrség egyik főtisztviselője tudósítónk 
előtt (Zigánynak már megtörtént letartózta­
tása után) a következő nyilatkozatot tette :

— A rendőrségen felségsórtósre irá­
nyuló szövetkezés elmén folyik a folytatóm- 
pros eljárás ós ha báró Bánffyt a mentelmi 
joga nem fedné, ellene is megindítanák a 
bűnvádi eljárást, kihallgatnák ós esetleg le­
tartóztatnák . . .

A másik perbefogott cikk, utalással arra 
a levélre, melyet az elfogott Zigány Árpád 
lakásán találták, ezeket mondja:

— Rndnay azt felelte tudósítónknak, 
hogy Bánffy levele feltétlenül kompromittáló 
reá nézve. Majd a főkapitány egyébként az 
ügyészséghez utasítja, mondván, ott meg 
győződhetik, hogy a rendőrség helyes utón 
jár nyomozásával.

A mára kitűzött esküdtszék! tárgyaláson 
Zsitvav Leó elnököl, ki mellett dr. Mikovich 
és dr. Dusárdy bírák a szavazók. A szemé­
lyesen megjelent báró B mffy Dezső az 
ügyvédek emelvényén foglal helyet a jogi 
kép viselője, dr. Sebestyén József ügyvéd 
mellett, Gajári Ödönt pedig, ki a vádlottak 
padján ül, dr. Darvai Fülöp védi. Amint az 
esküdtszék megalakítására kerül a sor, Gajart 
kijelenti:

— A visszavetést jogommal nem kívá­
nok élni.

Miután Gajári Ödön előadta az általá­
nos kérdésekre, hogy 54 éves, róvkomiromt 
születésű, jogvégzett, lapszerkesztő és eddig 
büntetlen, felolvasták a vádiratot.

Elnök: Bűnösnek érzi magát?
— Nem vagyok bűnös.
— Ön a szerzője a cikknek, vagy csak 

mint felelős szerkesztő áll itt?
— Engem terhel a teljes felelősség, 

mert be is folytam a Zeysig-ügyben irt dol­
gokra.

— Mi a védelme ?
— A közismert Zeysig-ügyben szeptem­

ber 15-én az a iieve/.etes fordulat állt be, 
hogy Zigány Árpádot, majd a védőjét, dr. 
Halmai Elemért is letartóztatták. Lapom 
rendőri ilportere akkor érdeklődvén az ügy 
iránt, beszólt Rudnay főkapitánnyal, aki azt 
mondta neki, hogy egy egész szövetség ellen 
folyik az olőnyomozás; igy ha báró Banffy 
ő excellonciája képviselő nem lenne és nem 
védené az immunitás, őt is letartóztatnák. 
Becsúszott egy hiba is a közleményünkbe. 
Nevezetesen Rudnay nem akként nyilatko­
zol, hogy az ismert levél báró BánlTyt kom­
promittálja, csupán annyit mondott, hogy a 
levél igen fontos. De ezt másnap helyre is 
igazítottuk lapunkban. Elhiszem, hogy ő 
excellenciáját kellemetlenül érintette íi közlés, 
de azt a közönség informálására szükséges 
volt meginti. En nem állítottam, hogy báró 
Bánffy közösségben volt Zigánnval,a szerzővel. 
De egyet konstatálnom kell. v excellenciája 
azt irta szeptember 19-én egy nyilatkozatban, 
hogy a röpirat szerzője „ha külföldi, bolond 
s ha magyar ember: tegyházba való.“ Pedig, 
mint a Zigány hoz intézett levele mutatja, ő 
már 16-áu tudta, hogy ki a röpirat szerzője. 
Miért nem nevezte meg őt s miért engedte, 
hogy egy másik urat, Weiss Julián szer­
kesztőt gyanúsítsák. Ismétlem, nekem gyöt- 
relmes ugyan itt szemben állanom 6 excel- 
lenciájávai, de újból hangsúlyoznom kell, 
hogy lapom csak a tényeket közölte. Egyéb­
ként az ügy kompromittáló so lehet báró 
Bánffyra nézve, mert ha felmentették Zi- 
gányt, a szerzőt, nem Ítélhetnék el őt se a 
felbujtásórt. Én hajlandó lennék minden er­
kölcsi elégtétel adására, de a tényeket csak 
nem tüntethetném el.

Most felolvasták teljes terjedelemben az 
inkriminált két közleményt.

n. bizonyítás kérdésében báió Bánffy 
jogi képviselője, dr. Sebestyén József ki­
jelenti röviden, hogy a vádlottnak nemcsak 
megengedi teljes mértékben a bizonyítást, 
de azt maga is kéri.

Dr. Darvai védő előrebocsátja, hogy 
Gajári, mint azt már a vizsgálóbíró előtt is 
kijelentette, a valóságot abban az értelem­
ben, mint az az anyagi büntetőjogból folyik, 
bizonyítani nem kívánja Csupán azt kívánja 
illusztrálni a bizonyítással, hogy a közle­
mények megírására meg voltak az okok. 
Azt inszinuálták védencének, hogy szétrob­
bantani akarja a koalíciót.

Egy báró Bánfiyhoz közel álló lap 
konstatálta, hogy a Zeysig-ügy nyomozásá­
nak szálai Berlinbe vezetlek egy B inch 
nevű úrhoz, aki hivatalnoka annak a báró 
Hercognak, aki pénzt adott volna „Az Újság“ 
lap alapításához. Annyit jelentett ez, hogy 
Gajári Ödön pénzért, tehát piszkos érdekből 
bocsátót'a tollát a Zeysig-ügy szolgálatába. 
Az illető lap ellen Gajari feljelentést tett 
már augusztusban s ezt a feljelentést bemu­
tatja.

Később indult csak: meg a Zeysig-bro- 
sura szerzője, Zigány Árpád ellen az eljárás 
és csak szeptemberben látott napvilágot 
Bánffy levele, amelyet felolvasni kér. Ez a 
levél augusztus 16 án Íródott és Bánffy 
még utóbb se szólt az igazi szerzőről, aki 
pedig — a levele szerint — ismeretes volt 
előtte. Konstatálja, hogy amikor esy B. be­
tűvel jelzett urat gyanúsítottak meg a szer­
zőséggel, ez nem csak báró B tnffyra vonat­
kozhatott, de bizonyos ellenséges érzelmű 
lapok e betű alatt Raján vejét, báró Bornt 
véltek lappangani. Felolvasni kér még több 
hírlapi közleményt.

A felek ismételten felszólaltak még, az­
tán visszavonult a bíróság, hogy a bizonyí­
tás kérdésében határozatot hozzon.

Ezt telefonálja tudósítónk:
Az esküdtszék Gajárit két rendbeli be­

csületsértésért és rágala ázásért összesen 1600 
korona pénzbüntetésre Ítélte.

Meg akarta ölni a gyermekét
Esküdtszék! főtárgyalás.

— február 14.
(Saját tudósítónktól.) Embertelen lélekre 

valló bűncselekményt akart elkövetni Szigeti 
Zsuzsanna dvbreczeni cselédleány a múlt ev 
december hónapjában. Egy sötét, ködös esten 
megakarta ölni gyermekéi. A világ előtt való 
szégyenét elpalástolandó, kivitte a gyerme­
ket a vasút mellett levő iparosszálló udva­
rára és ott a szemétdombb beásta egy
vasdorongg J. ........

A véletlen azonban meghiúsította bű­
nös szándékának keresztülvitelében. Két ipa­
ros legény éppen arra járt, akik figyelmesek 
lettek a kis ártatlan gyerek sírására. Azon­
nal értesítették az esetről a rendőrséget, 
amelynek közegei a mentők segítségével 
kimentették a gyermeket és kivitték a lelenc­
házba, ahol azután gondos ápolás alá került.

Szigeti Zsuzsánnát, aki a bűntett után 
megszökött Debreczenből, másnap letartóz­
tatták.és az ügyészség fogházába szállítottak.

Ügyében tegnap kezdte meg az es­
küdtszék! főiárgyalást a debreczeni törvény­
szék esküdtbirósága. Szigeti Zsuzsánnát a 
büntető törvénykönyv 279. §-ába ütköző 
szándékos emberölés kísérletéért vonja fele­
lősségre a bíróság.A bíróság elnöke: Kerekes Janos, sza- 
vazóbirák: Tóby István és Tóth Aurél jegy­
zője Jeney Gábor lettek. A vádhatóságot 
Deésy Gyula dr. alügyész képviselte, mig a 
védelmet Nagy Lajos dr. ügyvéd látta el.

Az elnök az esküdtszék megalakítása 
előtt Szigeti Zsu/sánnát az általános kérdé­
sekre hallgatta ki.

Ezután az esküdtszéket alakították meg. 
Rendes esküdtek a következők lettek: Koos 
Antal, Lakatos János, Klein Jakab, László 
András, dr. Kun Béla, Krausz Kálmán, 
Beznák Aladár, Máté Miklós, ifj. Kertész
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István, Sádi György és Pongor János. Pót- 
esküdtek: Jankovios Sándor és Szliuka Ist­
ván lettek. A kisorsolt esküdtek eskütétele 
után az elnök a főtárgyai ást ma reggel 9 
óráig felfüggesztette.

Jiirek.
A „Debreezen" szerkesztősége és kiadó- 
hivatala Arany János-utca 2. (Hungária 
épülőt), földszint, a Kereskedelmi csarnok 
.. .. lépcső-folyosóján. Telefon 412 .. ..

150,000 koronás váltó­
hamisítás.

Újabb 13 feljelentés Berger József 
ellen.

— február 19.
(Saját tudósítónktól.) Berger Jó­

zsef, a kábái váltóhamisitó fakeres­
kedő ellen tegnap egyetlen napon 
nem kevesebb mint 13 feljelentés 
érkezett. Mindenik feljelentés váltó­
hamisítást és váltóval való csalást 
állapit meg. Ez a 13 teljelentes 
kisebb összegekről szól s Körülbelül 
4000 koronát képvisel.

Egynéhányra közüle kisebb 
o-azdák” nevét" hamisította Berger 
József nehányat pedig kitöltetlenül 
íratott alá olyanokkal, akik neki 
10—15—20 koronával tartoztak. Eze­
ket 100, 150, 200 koronára kijaví­
totta s értékesítette.

Berger természetesen fogva ma­
rad, annyival is inkább, mert a 
hamisított váltók összege mar nem 
is 130, hanem 150,000 korona fele
^ Az ügyészségen a vizsgálatot 
folytatják. Panaszosok beszélik, hogy 
sokan nem is tesznek feljelentest 
Berger ellen, hanem igyekeznek 
a kitöltetlenül aláirt váltókat tör­
leszteni.

— A debreczeni kir. közjegyzői 
kamata Lestyán Adorján kir. közjegyző, 
kir tanácsok elnöklete alatt tegnapelőtt, feb­
ruár 17-én, délelőtt 9 órakor tartotta meg 
évi közgyűlését, mely alkalommal több fontos, 
a kö'jegyzői intézményt közelről érdeklő úgy 
került megoldás alá — a választmány elő­
terjesztései alapján. Ezek után a szokásos 
évi választás következett. 24 közjegyző jelent 
meg személyesen a közgyűlésen és 4 köz­
jegyző postán küldötte el szavazatát. Elnök 
lett: Lestyán Adorján, választmányi rendes 
tagok leitek Hagdt Papp Sándor, Mezei 
Mihály, dr. Kovács Elek, dr. Krasznay Gábor. 
Póttagok lettek Barcs Béla és I adrah 
Sándor. Ugyanez alkalommal az üresedésben 
levő nagybányai kir. közjegyzősógro is meg­
történvén a hármas kijelölés, az ezen állásra 
beérkezett 52 pályázatot az elnökség már a 
mai napon fölterjesztette az igazságügyi
minisztériumhoz. A debreczeni üresedéiben
levő kir. ügyészségre vonatkozólag a pályá­
zati hirdetést elrendelő határozat a minisz­
tériumtól beérkezett és a kamimi erre vonat­
kozólag megteszi legközelebb intézkedését.

— A polgármester Thaly Kál­
mánnál. Kovács József polgármester 
Budapesten időzése alatt megláto­
gatta dr. Thaly Kálmánt, a mi 
tudós országos képviselőnket akin 
meglátszanak ugyan az utóbbi be- 
tegeskedés nyomai, egyébként jól 
érzi magát. Persze, hogy a kiváló 
történetíró s politikus sok üdvözle­
tei küldött a polgármester utján 
debreczeni híveinek.

— Katonai utóállitás. Szerdán, e hó 
20-án utóállitás lesz a Pavillon laktanyában.

— Esküvő. Fényes esküvő folyt le 
vasárnap délben fél 2 órakor, a helybeli izr. 
templomban, amelynek helyiségét előkelő 
közönség töltötte meg. A debreceni orvosi 
kar egyik kiválóan képzett és rokonszenves 
tagja Dr. Grósz Pál tartotta ekkor esküvő­
jét Widder Erzsiké urleánnyal. Úgy az egy­
házi, mint polgári frigy kötésen tanukul sze­
repeltek Holländer Adolf, debreceni ter­
mény nagy kereskedő és Dr. Widder Márk 
nasyszuhányi járásorvos. A polgári kötést 
Oláh Imre anyakönyvvezető, az egyházi 
esketést pedig Krausz Vilmos főrabbi vé­
gezte, utóbbi igen szép beszédet tartván a 
fiatal párhoz. Esküvő után lakoma volt, mely 
után a fiatal pár nászúira ment.

— Szatmári küldöttség Debre- 
czenben. Tegnap kedves vendégei 
voltak Debreezen városának. Szat- 
márról átrándult egy küldöttség a
debreczeni közkórházmegtekintésere.
Szatmár város teljesen modern koz- 
kórházat akar felállítani s e tárgy­
ban tapasztalatokat óhajtanak sze­
rezni. A város megbízásából itt jár­
ták tehát Vajai Károly polgármester 
dr Kölcsey Ferenc tb. foorvos 
Bartha Kálmán tanácsos és Pagp 
Zoltán jegyző. A vendégek a délelőtt 
folyamán megtekintették a kozkor- 
ház helyiségeit, hot is Körner Adolf 
tanácsos kalauzolta őket. Delben 1 
órakor a vondo^ok tisztölotoro ban- 
kett volt az Angol-királynő éttermé­
ben, melyre hivatalos volt Nagy 
Gusztáv csendőrezredes is.

— Felolvasás a kereskedőknek. Az 
OMKE vasárnap délutáni előadását igen 
a,.ép számú közönség előtt egy igen vonzo 
témáról, a szociológiáról tartotta; az előadó 
Legúnyi Gyula dr. személyében olyan értei- 
mezőre talált ez a kérdés, akinek széleskörű 
olvasottsága, vonzó és a népszerűsítésre kü­
lönösen alkalmas előadása a hallgatóságnál 
a legélénkebb visszhangra talált ; úgy, hogy 
a hallgatóság köréből több oldalról nyilvá­
nult meg az a óhaj, hogy ezen rendkivu 
élvezetes, tartalmas előadás, mely elejetői 
ypgjtr lebilincselve tartó1 ta a hallgatóságot, 
nyomtatásban is megjelenjék. Az előadást 
Kardos elnök meleg üdvözlete vezette be; az 
előadás beféjeztóvel pedig lelkes szavakban 
mondott köszönetét a szép számú hallgató­
ságnak, amelynek körében ezúttal már höl­
gyeket is üdvözölhettünk. A jövő vasárnap 
Rácz Lajos dr. tart szakelőadást a kereske­
dők és alkalmazottak közti szerződéses vi­
szonyról, amire már ezúttal is felhívjuk a 
figyelmet. , . .

_ A Csokonai-kör legközelebbi 
szerfölött érdekes felolvasó estélye 

városháza nagytermében log le­

ség faszükséglete teljes mértékben 
kielégíthető. Ezt bizonyítja az a 
körülmény is, hogy a szombati ta- 
kiváltásoknál sokan váltották ki 
ugyan az utalványokat, de a tat 
nem szállították el. A város minden 
szerdán és szombaton lokozattabb 
mértékben képes egyelőre dUU—4UU 
öl fát áruba bocsájtani.

folyni. Tegnap tisztelgett a kor 
küldöttsége a polgármesternél dr. 
Kardos Albert titkár vezetésevei. A 
polgármester a felolvasásra termé­
szetesen a legnagyobb örömmel 
engedi át a városháza nagytermet. 
A felolvasó ülés műsorán szerelteim 
fog a nagynevű dalköltő Doczy 
József is.

— Debreozeniek a nyíregyházat 
müvószestón. Nyíregyházán a Bessenyei­
kor e hó 26-án irodalmi-művészeti estem
rendez Beregi Oszkár, Takács Mihály fő­
városi művészek is rósztvesznek az estély 
műsorán, Debreczenből pedig Zrniska Irén 
urhölgy, aki tudvalevőleg művésznő az ének­
lésben s csodásán szép hangja van. A 
müvószostélyen különben Debreczenből is 
sokan rándulnak át.

_ A város tüzelőfája. Eebre-
czen város tanácsának tegnapi ülé­
sében ismét Szóba került a fa hiány. 
Török Gábot erdőmester jelentest 
tett arról, hogy immáron a kozon-

— Obsit. Az 1864. évben született, ka­
tonai kői elezettségük nek eleget tett volt 
hadkötelesek végelbocsájtó bizonyítványa, 
kiállítva a katonai ügyosztálynál várja a 
jelentkezőket, akik obsitukat kivehetik ott a 
hivatalos órák ideje alatt.

— A Hajdumegyei Népbank 
mint szövetkezet folyó hó 17-en 
délelőtt 11 órakor tartotta meg evt 
rendes közgyűlését nagyszámú ta­
gok jelenlétében. A közgyűlés tu­
domásul vette az igazgatóság es 
felügyelőbizottság jelentését es ugjr 
az igazgatóságnak, mint a felügyelő 
bizottságnak, a felmentvényt meg­
adta. A megürült igazgatosagi he­
lyekre megválasztattak igazgatosagi 
tagul: Forgách Károly, Márk Endre 
kollégiumi' ügvész, az ügyvédi ka­
mara elnöke, Reiner Mór kereskedő 
és Székely Albert a „Bankegyes,ilet
r-t.“ h. igazgatója. Felügyelő bizott­
sági póttag lett Keszthelyi Richard.

— Békéltetés. Az ipartestület békél­
tető bizottsága szerdán délit án az ip iriestu- 
let tanács termében ülést tart. Az ülésen a* 
ipari alkalmazottak a munkaadók ellen tett 
panaszait intézik el.

— Marólúg — rendőri bünte­
tésért. Székely Ilona cselédleány a 
Miklós-u. 37. szám alatt lakott, 
Lán«- Adolfnál teljesítvén szolgala­
tot. Valami kihágásért a rendőrség 
20 koronára büntette s amit úgy a 
szivére vett, hogy miután _ két 
búcsú levelet irt, kifejtven írás­
ban hogy tele van a szive keserű­
séggel, lugkőoldatot ivott. Az ön­
gyilkos szándékú leányt beszállí­
tották a közkórházba, ahol is túl 
van a veszélyen.

__ Zander-féle gyógyintézetemben
o hó 4-ike, hétfőtől kezdve, az órás beosz­
tását megváltoztattam. A női órák délután 
3-4-ig, férfi órák délelőtt 12-1-ig és dél- 
után 6 -7-ig, gyermek óra délután 4 5 ig. 

I Többek kérdezősködése folytán szükségesnek 
látom itt közölni, hogy hosszabb időre tör- 

1 tónő előfizetős esetén (félév, egy év) az árak 
i lénvegeson kisebbek a rendes dijjaknál. — 

Tisztelettel Dr. Szász Adolf orvos.
_ Magára rántotta az égő

lámpát. Cziczó Lajos debreczeni 
lakos cselédje Ingre Juliska tegnap 
este lámpagyujtáskor magara rán­
tottá az égő lámpát, amelytől ruhaja 
is tüzet fogott. Mindkét kezet ossze- 
égette. úgy hogy súlyos seruleseivel 
beszállították a közkórhazba.

— Összefogdosott kutyák. Mint már 
egy Ízben jelentettük, a Hatvan-utca végén 
l.fvö Szotyory telepen egy veszett kutya ga­
rázdálkodott. Miután ez a veszett eb több 
kutyát összeharapott, a rendőrség ma razziát 
hírt ott a telepen 22 kutyát összefogdostak s i Är-Se szállították a város peeére,.

— A függetlenségi-párt báljáról szóló 
i folülfizetök közül kimaradt Kiss András tanító 

felülflzetése. Kiss András 10 koronát fizetett 
I felül, amit is a rendezőség ezúttal nyugtáz hír­

lapiig is. .
— Eltörte a lábát. Bisotzki Ist­

ván margittai lakos tegnap a Hat­
van-utcában egyik ismerőséhez sie-
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tett. A síkos járdán elcsúszott s 
egyik lábát eltörte. Beszállították a 
küzkórházba.

— Gyors privát kölcsön. 100,000 ko­
rona áll rendelkezésemre, katonatisztek, köz- 
tisztviselők és más, hitelképes egyének ré­
szére. Amortizációs kölcsönök lebonyolítására 
előkelő bank összeköttetés. Betáblázásra II. 
és III. helyre is. Levélbeli megkeresésre sze­
mélyesen jelentkezem. — Fenyő L. S. Si- 
monffy-utca 19.

— Halálozások. Az állami anyakönyvi 
hivatalnál tegnap a következő haláleseteket 
jelentették be: Erdős Istvánná ev. rét'. 26 
éves, Karácsony János gör. kath. 25 éves, 
Szetnán János rom. kath. 1 hóoapos, Kiss 
György ev. ref. 02 éves, Győri N. ev. ref. 
egy negyed órás.

•) A Mérey-Horváth—Rakovszky- 
ügy. Mérey-Horváth Károly, mint ismeretes, 
Kernstock Karoly és Márk Lajos festő­
művészek által provokál tatta Rakovszky 
Is'vánt, a képviselőház elnökét. Mérey- 
Horváth megbízottai tegnap este megjelentek 
Rakovszky lakásán, ahol a Ház alelnökinek 
nejétől arról értesültek, hogy Rakovszky 
vidékre utazott. A képviselő Emsben tartóz­
kodik, ahová beteg bátyjának meglátogatá­
sára utazott.

Serdülő leányok
— Ügyes, megbízható takarítónő, 

ki a szobapadló fényezéshez (vikszoláshoz) 
is ért, kerestetik. Cim a kiadóhivatalban.

x Valódi francia és amerikai gutnmi 
különlegességek legnagyobb választókban 
Schön Sándor keztyü, kötszer és orvosi mii- 
szertárában, Debreezenben, Piac-utca 12, 
Stenczinger-ház.

x Magyar gyártmányú férfi ci­
pőit csakis a legjobb minőségben 
ajánl Békés Lajos úri divatüzlete.

sokszor vannak ráutalva egy erősítő szen e, hogy 
a 'oimészotot támogassák és h gy a fejlődésük­
nek aufé o nehézség -it legyőzhessek. A 8CUTT- 
Mo EMULSIO, mely aiptio.<phorsavas mész és 
nátron hozzáadásával a gyúgyesukamáiolajból 
kéőzül, mindenkor a legkitűnőbb és legmegbíz­
hatóbb erősítő szernek bizonyult. Kizárólag a 
legjobb anyagokból gyánják és a sajátságos 
tiCOTT-fólo eljárás következtében dly ju izü és 
könnyen emészthetővé válik, hogy a leges ke- 
lyebh emésztési zavarokat sem okozza, sőt 
ellenkezőleg, rendezi az emésztést és gerjeszti 
az étvágyat. A SCOTT-fé e EMULSIO cunél-

siklás okát eddig nem ismerik. A 
kocsik a vasúti töltésen legurultak 
és meggyuladtak. A közeli kórhá­
zakból számos orvos jelent meg a 
szerencsétlenség színhelyén.

New-York, február 18. A cső­
cselék a szerencsétlenség színhelyére 
sietett és az áldozatokat ki akarta 
rabolni. A rendőrség azonban köz­
belépett és elűzte őket. Az a körül­
mény, hogy a villamos vasút vá­
gányai a vezetékkel érintkezésbe 
jöttek, nagyon megnehezítette az 
áldozatok kimentésére irányuló kí­
sérleteket.

x Nincs fa Debreezenben, do van
jó meleg alsó ing, alsó nadrág, bélelt kez- 
tyü és harisnyák a Nyakkendő király Uri­
el ivat üzletében a főposta mellett, ahol tul- 
halmozott raktár miatt ezen cikkek leszáll i- 
ott árban kaphatók.

fogva mint a közön; égés

x Eljegyzési jegyekben, elegáns
újdonságok érkeztek Mihály Sámuel papír- 
kereskedésében és münyoindájában.

sokkal hatásosabb, 
osukam »jolaj.

A SUOTT-féle EMULSIO valő- 
i diságának jele a „hátán uagy csuka­
halat vivő halász“ védjegy.

Ezen lapra való hivatkozással és 
75 fillér levélbélyeg beküldése el e- 
iiében mintával bementve szolgál:
Dr. BUDAI EMIL „Városi gyógyszertára"

Budapest, IV., Váczi-utcza 34 50. 
Egy eredeti üveg ára 2 korona 60 fillér. 

Kapható minden gyógyszertárban.

New-York, febr. 18. A 205. utca 
és Webster Avenue keresztezésénél 
történt szerencsétlenség oka hir sze­
rint az, hogy a vasút egy kanyaru­
latnál túlságos menetsebességgel ha­
ladt előre. Az utolsó négy kocsi, 
amelyben 150 utas üli, felborult. A 
vasút ezeket mintegy 300 méter­
nyire hurcolta maga után, miközben 
a kocsik teljesen összezuzódtak. 
Négy holttest a felistnerhelellenségig 
összeroncsolódott.

x Báli legyezők, fésűk, kefék, huj tűk 
szappanok n legnagyobb választékban, igen 
olcsón MENTZE HENRIK újdonságok áru­
házában kaphatók, Kossuth-útca 4-ik szám 
alatt.

Távirat és telefon.
A miniszterelnök Bécsben.

LEGSZEBB KALAPOK 
FEKETÉNÉL

Az újságírók mellett,
Budnpost, fobr 18. Végre sok igaztalan 

támadások után akadt mi a képviselőházban 
egy képviselő, aki kifejeze ten az újságírók 
védelmére kelt. Mezői! Vilmos volt az, aki 
azt mondta, miszerint sajnálja, hogv egyes 
újságírók cselekedete miatt rosszul Ítélik 
meg az egész magyar újságírói kart.

Mulatságok.
Debreceni nyomdászok mulatsága.

A mi derék nyomdászaink ugyancsak szor­
gos munkát végeztek a farsang alatt s mig 
a fél város mulatott a különböző bálokon, 
táncmulatságokon, addig ők ott. dolgoztak a 
szedőszekrények körül, ólomhasábokba róva 
a tengernyi mulatságon jelenlevő hölgyek 
névsorát. Ama jelenvoltakat, akik sokszor 
már a bálokról, mulatságokról jövet olvas­
hatták neveiket megörökítve a mulatságok­
ról szóló krónikákban. Most vasárnap az­
után ők mulatók ki magukat a „Margit 
fürdő' tánctermében megtartott álarcos bálon, 
amely minden tekintetben fényesen sikerült 
s amely egyike volt a farsang legérdekesebb 
álarcos mulatságának.

Budapest, febr. 17. Wekeidc Sándor 
1 órakor kihallgatásra volt a királynál. Ezt 
megelőleg tárgyalt Aehrenthal külügyminisz- 
terrel. Egy újságírónak, aki mogakarta inter- 
wievolni, hogy vájjon volt-e szó a tanács- | 
hozásokon és a kihallgatásoa az önálló váirt- 
tei ülétről, s igy szólt:

— Onrk persze azt hiszik, hogy nekünk 
egyéb gondunk sincs az önálló vám.őrületen 
kívül. Még nagyon sok más fontos elintézni 
valónk van a kiegyezési kérdésekben. Egyéb­
ként az önálló vámterületet mi csináljuk 
meg idehaza.
A függetlenségi párt értekezlete.

Budapest, febr. 18. A függetlenségi párt 
ma délután ülést tartott, amelyen Weber 
János kijelentette, hogy az irányban fog in­
terpellálni, miszc int a kormány az aratásra 
leszerződött munkásoknak no adjon külföldre 
szóló útlevelet. A párt ilyen értelemben sür­
gős intézkedésre hívja fel a kormányt.

Mórayt foglaljak.
Budapest, február 18. Hogy a lapok 

utján hire ment annak, hogy Méray Horváth 
Károly 10 ezer koronás ösztöndíjat, húz a 
kereskedelemügyi kormánytól a Neuländer 
és testvére szabó cég egy régi 3000 koronás 
tartozásáért rövid utón foganatosította a 
végrehajtást Méray ellen s a kereskedelem­
ügyi minisztérium illetékes osztályánál le is 
foglalták ez összegig Méray jövő évi ösz­
töndíját.

THEC^lLeJWXfnFG'(°
NYAKKENDŐK „JcTtHc, 
MIZÁRÓIAQ FEKé 1

Törvényszék.

A Szent Erzsébet nöegylet estéje
tegnap délinán is előkelő úri társaságot 
gyűjtött össze a Bika-szálloda dísztermében 
s ezek a délután 5—7 óráig tartó kedélyes 
zsurok egyre népszerűbbek lesznek Debreczen 
úri társaságaunk köreiben.

Apponyi udvarnagy nagy beteg.
Budapest, febr. 18. Apponyi Lajos gróf 

aki influenzában szenvedett, pár napi javulás 
után visszaesett betegségébe s most állapota 
válságosra fordult.

§ A vargakerti gyilkosság ügyében 
tegnap a tanú, inallgatások folyiak, termé­
szetesen zárt ajtók mögött. Ma délután a 
fő.árgyalást fo.ytatni fogják. ítélet holnapra 
válható.

I1YILT-TÉR.
Nagy vasúti szerencsétlenség 

New-Yorkban.

Éjszakai hírek.
Express tudósítás.

•) Letartóztatott sikkasztó. A berlini 
rendőrigazgatóság táviratban értesítette a j 
főkapitányságot, hogy vasárnap Berlinben 
etartóztatták Párkány Sándor bankpőnz- 
tárost, aki a Magyar Közgazdasági Bank 
mint szövetkezettől 40,000 koronát elsikkasz­
tott és megszökött. A sik kasztónál még ■ 
34,000 koronát találtak.

New-York, február 18. Az itteni 
központi vonatnak egy kocsira a 
20). sz. utca és a Wesbster-tér ke­
resztezésnél kisiklott. Állítólag 50 
személy meghalt s közel 60 ember 
megsebesült.

A hir az egész városban leír­
hatatlan rémületet keltett. Azoknak 
a külvárosoknak lakói, ahova a vo­
natnak érkeznie kellet volna, töme­
gesen gyűltek össze a szerencsét­
lenség színhelyére, hogy hozzátar­
tozóik felül tudakozódjanak. Eddig 
nem lehetet a szerencsétlenül jár­
taknak neveit megállapítani. A ki­

Iparosok!
Csak a következőkre szavazzatok a kamarai 
beltag választásoknál! Ezen iparos társaink 
képviselik legjobban az össziparosság érdeikeit. 

Szavazó-lap:
a keresk. és iparkamara tanácsosi állások betöl­
tésére. 1. Davidházy Kálmán, könyvkötő. 2. 
Hauer Bertalan, vendéglős, 5. Piros Béla, la­
katos^. Riesz Henrik, kocsig.t áros, 5. Szántó 
G\ őző, ke legt áros. 6. Stégmdller Áipád, 
építész, 7. Tlueszen Arthur, festő, 8. Tóth 
Kálmán, szabó, 9. Debreczeni Lajos, hentes, 
10. Harsányt István, asztalos, 11. Hoffmann 
Sándor, nyomdász, 12. Kiss József Ferenc, 
cipész, 13. Nagy Béla. kestyüs, 14. d. Szabó 
Sándor, csizmadia, 15. Szabados Vilmos, 
vizv. szerelő, 16. Varjassy Imre, kovács.

E rovat alatt közlőitekért nem vállal fele­
lősséget a Szork.

t
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Menyasszonyi kelengye 
Női divat szövetek 
Velezek Selvmek

!! Linoleum !!
i»o«e<wwww^»rwwymmiKW<u»io-.^vi4

Ha köszvényben, reumában, ischiásbau 
• oe szenved, — vegyen egy üveg eoe

Dr. FLESCH féle 
KÖSZVÉNY-SZESZT,
mely csuszi, köszvényt, reumát, kéz-, láb-, 
hát- és derékfájást, kezek és lábak gyen­
geségét, fájdalmakat és daganatokat biz­
tosan gyógyít. Hatása a ligiövidebb idd 
alatt észlelnető. Kapható dr. Flecb E. M 
.Magyar korona1- gyógy szertárában, Győr. 
Baross-ut 24 sz — Másfél riecziJiteres üveg 
ára 2 kor. Huzamosabb használatra való 
„Családi“ üveg ára 5 kor., 3 kis vagy 2 
„Családi“ üveg rendelésnél már bérmentve 
—rz= utánvéttel küldjük. -—

fi Íjarmat-Créme
—— arczszépitő és bőrápoló kenőcs. ----

in.ly teljesen ártalmatlan és 
sem higanyt, sem olmot nem 
tartalmaz, a legrövidebb idő 

^ alatt megszüntet mindenféle
szeplót, máj tol tot, pattanást, hór- 

^ atkát (mi teaser) s bórbajokat.
A Kisimitja a ránczosod i kezdő 

arczbórt * azt fehéré, üdévé 
_ teszi. — Legjobb óvszer a szél 
M és a nap befolyása ellen az 
™ arczra. Nem zsíroz, tónál nappal
A is Használható. Hatása gyors és 
™ biztos.

Egy tégely Harmat-Créme 1K.
Kísiltóhely • főraktár

Mihalovics Jenő gyógy tára
Dcbrecien, Főpiac 31., 
városházzal sxcmhen. 2‘Jtül

Akik magukat fáradtnak és
kimerülteknek érzik, akik 
idegesek és erőtlenek, azok­

nak a
Sanatogen

életkedvet és életerőt ád, 
több, mint 3000 tanár és 
orvos elsőrendű javailása. 
Kapható a gyógyszertárak­
ban és drogueriákban. Bro­
súrát ingyen és bérmentve 

küldenek:
JBA TJEJEZ és Társa

S. W. 48. és a vezérképviselőség 
Brady C. Wien 1.

Köhögés, rekedtség és elnyál- 
kásodás ellen gyors és biztos 

hatásúak.

E&EEB iiellpantillái,
az étvágyat, nem rontják s kitűnő ízűek.

Doboza:
1 és 2 K. Próbadoboz 50 fillér. 

Fő- és szétküldés! raktár :
„Nádor“ gyógyszertár
BUDAPEST, VI., Váczi-körút 17.

E0GER mellpasztilla csak 
hamar meggyógyított.

Debreczenben, kapható : Balázs Ödön, Füll ky Pál, Sumer Manó, Ke cziftu Dezső,
Mitialovits Jenő, Muraközy László, Hadákovitn Géza Géza, Qióez 

.Nagy Ferehcz, Szüts Ferencz, Tóth Béla gyógyszerészeknél. 22

!! Mélyen leszállított árak!!
Különösen kiemelendők:

75 cm. széles Anna flanel métere 17 kr. 
Jó mosó velez ős flanelek métere 25, 28, 
32 kr. — 120 cm. széles Angol Cheviot 
métere 55, 75, 80, 90 kr. — 120 cm. széles 
tiszta gyapjú kockás Cheviot métere 70 kr. 

1 db mosó zefir blúz 70 kr.
1 darab fllanel blúz 2 fit.

Fekete és színes férfi nyakkendők
óriási választékban,

feltűnő olcsó árakhoz! 
Maradékok felárban.

Szabó Lajos Fiai
vászon-, divat- és színyegáruház. 2'

e

kr.-tól / U kr.-tól
kezdve

«•nagy választékban kaphatók*
Bosznay J. és Társa

divatáru házában
Debreczen, Kossuth-u. 5.

y -o. “ - •X' -

í
a legtökéletesebb kivitelben

kényelmes részletfizetésre
jutányos áron kaphatók:

SZÉNÁSI és KARDOS cégnél
Budapest, VII., Rákóczi-út 86 V.

Kérje nagy képes árjegyzékünket ingyen és hcrrnpntvc. 
130

-__ - ...... .-l-

KERESKEDŐK ES IPAROSOK
HITELSZÖVETKEZETE

törzsbtót 50 fillér.

Csapó-utca 1. szám. Piac-utca 14. szám, (sarok) Hajdu-ház. 
1907. január hó 1-ével kezdi meg műkö­
dését. — Minden évtársulat 5 évre alakul. 17

mely hetenként avragry fcia- 
Toriként fizetendő. ,. -

Vidéki tagok befizetéseiket bérn entve postai befizetési lapok utján teljosjtbotik.
Az eddigi tagok száma 929, kik 6030 torzsbetétet jegyeztek, a mi évi 156,780 korona 

vagyis 783,900 a korona befizetésnek felel meg egy évtáraidat tartamára.
Minden törzs betét (50 fillér, — 26 kr.) után 100« korona kölcsön vehető föl, mely 

50 fillérben benfogialtatik a kamat is, tehát külön kamat nem fizetendő.
Betétkönyvek naponta d. o. 9—lli-ig, délután pedig 3—9-ig válthatók szövetkezetünk 

helyiségében.
Dr. Szóllös Dezső, Kozma. László, Thieszen Arthur,

jogtanácsos. elnök. ügyv. igazgató.
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4 Dija: .0 szóig 40 fillér, minden további szó 4 fillér, vastagabb betűkkel szedett szó 6 fillér.

% Levélbeli tudakozódásokra pontosan válaszolunk, ha a szükséges levélbélyeg bektildetik.

““j ÍQ TO TO TO TO TO Apró hirdetések előre fizetendők. C2i> CM CM CM TÄS CM

I Kitűnő minőségű 

pörkölt =

I
Fiatal segéd, férfi-divat szakmából, azon­

nali belépésre kerzstetik. — Czim a kiadó­
hivatalban.___ _____________ ________  148

Jó forgalmú pálinka kimérést vagy korcs- 
inát átvételre keresek. Cim a kiadóba.

Kiadó urilak május 1-re, Bundi-utcza 
4. sz. alatt. 4 szoba, előszoba, mellékhelyi­
ségek, udvaron jó vizű kút. Czim a kiadó- 
hivatalban. ______________________192

Biczikli acetelin lámpa nagyon olcsón 
eladó. Czim a kiadóhivatalban.

Ügynökök magas jutalékkal vagy fix 
fizetéssel, állandó pénzszerzésre tehetnek 
szert, ha könnyen ajánlható, jól bevezetett 
czikket ismerőseik körében forszírozzák. — 
Ajánlatokat a kiadóhivatal elfogad.

eoreozenl Ciao 
le tro^ohniKal-vallalat

KOoSUTH-UrUZA I. SZ. 
Telefon löd. HM esesU!

1 kgr. teasütemény 70 kr., X kgr. hámo­
zott mogyoró 88 kr., 1 drb seprű 8 kr, 7 drb 
narancs 10 kr., 7 drb citrom 10 kr., 1 liter 
finom tearum 80 kr Nyirág seprű kapható 
Glück Iridor füszerüzletóben, Péterfia-utca. 
Telefon 43.

Kis vendéglőt vagy kisebb rendű kávé­
házat megvételre keresek, melyet május hó 
1-én át lehetne venni. Cim a kiadóhivatalban.

Egy kiebb ház bérbe kerestetik. Cim a 
kiadóba. __ ______

Tengeri morzsoló gép napi használatra 
kapható. Hernádi Pál, Péterfia-u. 61. sz. 412

Lakás kerestetik. Két szobás lakás elő­
szobával május 1-re kerestetik. Értekezhetni 
Eötvös-u. 10. sz. a._____________ _______ „

Gouwérirozást 3 krajcártól kezdve elvállal 
Rózsa Ignátz női felöltő- és kalap-áruháza, 
Debreczen, Kistemplombazár.________

Harisnyakötő iparvállalat. Harisnyák 
kötése és fejelése felvállaltatik. Benyáts Emil­
nél, Debreczen, Tisza-palota _____

Postakőnyveket félárban lehet venni a 
kiadóhivatalban. ______________________

Kerestetik: két szoba, előszoba, lehetőleg 
gázvilágitással, irodai czólra, Piacz-utczán. 
Ajánlatok a kiadóhivatalba kéretnek.

EÖTVÖS K. HEtai
1—16 uj diszkötésben 

48 forint helyett csak

-M 36 forint ►
Harmathy

könyvüzletében 
Füvészkert-utcal4.

Telefon 874. 
Tanuló felvétetik.

Lapelárusitdk, fiuk, asszonyok,^ férfiak 
ujságárulásra felvétetnek a „DEBRECZEN“ 
kiadóhivatalában Arany János-utcza 2. szám.

Nevelőnek ajánlkozik jó modorú jog­
hallgató. Czim a kiadóhivatalban.

Kávé,
mely ízre, aromára és 
zamatra felülmulhatlan, 
naponta friss pörkölés

kapható at

félegyházi János
motorxizemü kávépörköldéjében

piacz- és Jlltiklós-utcza sarok.

H of-VetAx

31K A Jl

1 (Köszvénylj ellen ezernél több ki­
váló orvos és tanár 

ajánlja és rendeli
II1

Király-balzsamot
az egész világon ismert legjobb gyógyszert.
Ctrv nagy üveg 2 K. Vidékre egy üveg 2 k. 
K5 f„ 3 üveg 6 k 65 f. bérméntve utánvéttel.

fcgyedu.i keazitő II II 11
Grósz Nagy Ft-rencz

gyógyszerész
Debreczen.

1 <Ssuz 1

MOSÓGÉP,
Ifacsaró-, mángorló-,I 
dagasztó- és vajküpülő-
—...-... : gépek, -
i takaréktüzhelyek és I 
konyhedények raktára
SESZTINA LAJOS

vaskereskedésében
Debreczen, Piacz-u.23.

PURUS hajregenerator
Kartschmaroff. — Nem hajfesték 111

3 P
I * U
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PURUS
ifi

H ►
A hajnak eredbti ifjúkori színét t* fényét 

ad‘a vLszal
KARTSCHMAROFF drogéria KSÄJSV ZZZ

ha naponta reggeli előtt egy 
pohár valódi BARACK pá­

linkát iszuink.
Kitűnő gyomortisztitó 

és étvágygerjesztő.
3 liters üvegben franko siállüja 12 koronáért 

<Jál Mór termelő Kecskeméten,

Gyakorlattal bíró építési

RAJZOLÓT
azonnali belépésre keresek.

Pavlovits Károly
műépítész,

Debreczen, Kossuth-u. 26.

Valóságos aranybánya
vállalkozók részére

legújabb automatánk.
Néhány ilyen automatának felállítása 

biztos havi jövedelmet hoz.

Minden városban egy vállalkozó
kerestetik 1000 korona tőkével.

Ajánlatok „Rente“ jelige alatt az „Ál­
talános Tudósitó" hirdetési osztályához 
Budapest, VII., Erzsébet-utca 41. szer- 

kesztendök. 1^2

Nynfnatntt llehreczeo é&ab. kir. várotTte.' i>n.y vnyomda vállalatánál.
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